

ЦВЕТЫ — АРТИСТАМ

В тот день, когда посланцы атра Союза ССР ступили на чие города на Неве сказали только на спектаклях, но и

Вчера состоялась первая из таких встреч. Она прошла в Ленинградском Адмиралтейском объединении.

Это место встречи было выбрано не случайно: корабли — народ, искушенный в музыкальном искусстве. Многолетняя дружба связывает их с коллективом Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Адмиралтейцы часто бывают на спектаклях театра, принимают у себя артистов.

Еще перед началом встречи с представителями Большого театра заводской клуб был заполнен до отказа. От имени адмиралтейцев сердечно приветствовал гостей заместитель секретаря парткома объединения А. Казанский. Генеральный директор Большого театра Г. Иванов подчеркнул, что для артистов — высокая честь посетить знаменитое предприятие.

В концерте для судостроителей выступили заслуженные артисты РСФСР солисты оперы Н. Фомина, Ю. Григорьев, К. Кадинская, А. Архипов, Н. Григорьева, концертмейстер В. Витторов и солистка оркестра С. Вашенцева, молодая солистка балета А. Балиева.

Слова сердечной благодарности артистам театра сказали судовой маляр В. Гуторова и бригадир судосборщиков Герой Социалистического Труда

прославленного Большого те- ленинградскую землю, рабо- им: ждем встреч с вами не на наших предприятиях.

Н. Ушналов. По поручению своих товарищей по труду они преподнесли гостям букеты цветов и памятный адрес. В нем говорится:

«Адмиралтейцы, как и весь советский народ, восхищаются высокохудожественными, реалистическими, яркими спектаклями Большого театра. Высокое исполнительское мастерство артистов оставляет глубокое впечатление у зрителей, воспитывает молодежь на лучших музыкальных произведениях классического и советского репертуара. От всей души желаем вам, дорогие товарищи, успехов в создании ярких спектаклей о жизни советских людей — активных строителей коммунизма».

Рабочие надели на артистов маски судостроителей, вручили им цветы и деревянное панно, на котором изображен несущийся по волнам корабль с поднятыми парусами. Это — символический подарок, означающий, что так же должен всегда идти вперед корабль Большого театра — гордости советского искусства.

Т. САТЫР

На снимке: вчера на встрече судостроители и артистов Большого театра СССР. Герой Социалистического Труда бригадир судосборщиков Н. Ушкалов вручает сувениры артистам А. Архипову и К. Кадинскому

Фото Ю. ЩЕННИКОВА



10 ИЮН 1976
Заседание
г. Ленинград